

郑事

■“城市精细化管理”在线

二七区人和路街道全面推进精细化管理 扮靓一街一景 为城市“颜值”加分

机制保障

“四项机制”提供有力支撑

全市城市精细化管理“百日行动”开展以来,人和路街道迅速行动,成立由街道党工委书记和办事处主任任组长的领导小组,及时召开动员大会,并制订《人和路街道办事处城市精细化管理“百日行动”实施方案》及城市精细化管理“百日行动”工作推进方案,建立四项机制,快速打响城市精细化管理“百日行动”战役。

一是建立日常工作机制。对街道重点区域、重点部位建立台账,制定目标计划,细化责任、层层分解、挂图作战,形成以街道班子成员分包社区、路段,社区分片管理,机关全员参与的工作格局。二是建立利用重点节假日开展专项整治工作机制。在重点节日组织机关干部职工、辖区志愿者,以整治“四乱”为重点,开展“我是城市美容师”志愿服务活动,重点治理脏乱差。三是建立问题快速反应、解决反馈机制。成立城管小分队,早7时~晚10时在辖区不间断巡查,发现问题快速反馈并及时处理,确保每个问题两小时内得以解决。四是建立沟通协调机制。明确一名信息联络员,及时与职能委局沟通对接,分析工作中存在的问题,研究解决办法。



人和路街道志愿者纠正非机动车乱停放

红色马甲、专用工具背包,见到街头小广告立即清除,看到乱停放车辆及时劝阻,这一场景已成为人和路街道城市精细化管理的新常态。城市精细化管理“百日行动”开展以来,人和路街道严格标准,多措并举,强力整治辖区“四乱”问题,道路干净整洁、环境秩序井然,精细化管理成效显著。
郑州晚报记者 范光华 通讯员 张俊丽 文图

措施得力 坚持“马路办公 一线督导”

人和路街道坚持“马路办公、一线督导”的工作模式,采取全体员工一线作战,物业公司、广大群众、沿街商户、志愿者配合攻坚的作战方针,进一步提高精细化管理能力。

连日来,街道坚持“早7点晚10点”工作制,不断充实各类资源力量,并为每个科室、社区配备笤帚等专项工具,把突店占道经营、非机动车辆乱停乱放等违规现象作为日常工作的重中之重,在主

要路段设置市容环境监督岗10余人,做好服务、宣传、引导、监督工作。

微信工作群“实时直播”各科室、社区先进经验做法和工作状态,遇到问题随时处理,有效促进工作快速推进。

办事处还成立了督查小组,建立《“百日行动”督查整改问题台账》,按照台账问题整改销号、逐项验收。实行每日一督查、三天一通报、三天一排名,发现问题,快速整改。

目标明确 辖区环境明显改观

人和路街道以综合整治为重点,突出抓好建筑垃圾、车辆乱停放、占道经营等“顽症”治理。

针对辖区非机动车乱停放现象,联合交警三大队现场处理,每天对主干道违规停放车辆进行拖离,有效改善了交通状况;对接相关部门对淮南街等非机动车停放密集路段划设了专门停车区域,并要求街道工作人员、沿街商铺责任人对沿街门店外停放的非机动车进行规范摆放,目前,整治车辆乱停放问题60余项,辖区非机动车乱停放现象得到有效遏制。

重拳出击。对辖区长期存在的难点、乱点开展集中行动,连日来,共开展联合整治行动30余次,先后拆除了违法户外广告180余处,集中查处重点区域

占道经营200余处,清理户外小广告60余处。同时,对辖区主次干道两侧的门头、广告牌进行梳理摸底,对破旧、损坏、锈蚀的广告进行更换、拆除和维护更新。

细中求精。坚持“主干道、背街小巷、居民楼院同标准作业、同步伐推进”的工作原则,逐条道路、逐条街巷对所有死角死面,开展大规模、深层次、全方位的环境综合整治。要求社区网格长、分包路段人员每天至少5次对辖区主次干道、背街小巷、社区楼院内的各类“乱贴、乱画、乱喷”的小广告进行不间断清理,对垃圾箱周围、路面纸屑、烟头等影响市容环境的细枝末节也不放过。

目前,辖区人居环境发生很大变化,居民满意度显著提高。

洒扫庭院全市动起来

1845条(段)道路“洗漱”一新迎嘉宾

昨日,记者从郑州市城市管理局了解到,12月初以来,大量道路被清扫(清洗),一些积存的垃圾也被清理干净,没有手续的户外广告被清理。市政道路维修中,南阳路、建设路、中原路等已完成中修。
郑州晚报记者 王军方 文/图



昨日,机械车在陇海路立交桥上清洁道路

加强重点区域和路段道路维修力度

环境卫生治理方面,在全市范围内开展了大清洗大扫除活动。针对市区积雪清理完毕后,污泥、杂物较多,路面污染比较严重问题,迅速组织各区利用高温时段对辖区主要道路进行洗扫、冲洗、吸尘作业。

据统计,12月2日~13日,累计清扫(冲洗)道路1845条(段),有偿清运

积存垃圾1015立方米。

市政道路设施整修建设方面,加快已开工的道路维修进度。目前,完成金水路、中原路、南阳路、建设路、文化北路、嵩山北路、郑汴路、棉纺路等7.2万平方米的中修任务;加强重点区域和路段道路维修力度,确保市区道路无明显坑槽,窞井无严重沉降等明显病害。

开展广告规范、清理行动

占道经营治理方面,推行“六个结合”占道经营治理新办法和“三室一庭、四位一体”的司法保障机制,强力推进联合执法、延时执法工作模式。加强督导检查,检查中发现、整治取缔突店经营2495个,流动摊点1647个,下达《督查整改通知书》185份。

户外广告及小广告治理方面,开展了广告规范、清理行动。截至目前,全市共整治各类违法户外广告(小广告、软体条幅、橱窗广告、墙体广告、LED灯箱等)8万余处。

照明灯饰及夜景亮化方面,我市成立了6个抢险应急队和1个督查组,24小时不间断巡查、维护清洗路灯。

截至目前,对管辖区域内路灯及夜景照明设施进行了综合整治提升,共计出动维修车辆188次,抢通保亮道路379条,维修路灯3275盏,维修设施13707处,更换电缆3378米,翻新灯杆157根。

将持续加大环卫整治力度

下一步,我市将持续加大环卫整治力度,开展大清洗大扫除活动,提高环卫作业质量;督导各区开展以次干道沿线和乱点占道经营治理为主,兼顾主干道沿线取缔占道经营工作;督促完成市区范围、重点区域、重点路段违法悬挂大型布幅广告的治理;继续加快已开工的道路维修进度,保证市区道路无明显坑槽,窞井无严重沉降等明显病害;继续24小时不间断在管辖区内路灯设施的巡查、维护、清洗,提升亮化水平。

已无生育能力的她当妈啦

中国首例体外激活“休眠”卵泡技术婴儿诞生

12月9日,郑州大学第一附属医院生殖医学中心传来喜讯,中国首例应用体外激活原始卵泡及卵巢组织自体移植技术治疗卵巢早衰患者,顺利分娩一健康男婴。

2014年6月,一对河南濮阳的36岁夫妇,来到郑大一附院生殖医学中心就诊。经鉴定为卵巢早衰,生育能力几乎完全丧失。

为了圆他们用自己的卵子获得有血亲后代的梦想,2014年8月30日医院切下患者的一侧卵巢,将该卵巢内“休眠卵子”进行药物激活处理,2天后移植回患者体内。今年4月,该患者获得1枚成熟卵子,和其丈夫精子受精后形成胚胎,并被移植到女方子宫内,妊娠成功。

12月9日,患者在当地剖宫产顺利分娩一2.9公斤健康男婴,体检一切正常。“这在中国尚属首例,在国际上是第二个国家应用此技术获得临床妊娠并分娩健康婴儿,标志着我国对卵巢早衰这一疾病在理论研究和临床治疗方面取得新的突破。”郑州大学副校长、郑州大学第一附属医院院长阚全程说。

目前,郑大一附院已有14名卵巢早衰患者接受了此项技术的治疗。

郑州晚报记者 邢进 施杨